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Διάταξη Θεματικής Ενότητας  
ΝΟΜ496/ Τοποθέτηση φοιτητών στον επιχειρηματικό κόσμο 

 

Σχολή ΣΟΕΔ Σχολή Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης 

Πρόγραμμα Σπουδών ΝΟΜ Νομική  

Θεματική Ενότητα ΝΟΜ496 Τοποθέτηση φοιτητών στον επιχειρηματικό κόσμο 

Επίπεδο  Προπτυχιακό Μεταπτυχιακό 

Χ Μάστερ Διδακτορικό 

  

Γλώσσα Διδασκαλίας Ελληνική 

Τύπος Διδασκαλίας Εξ αποστάσεως 

Τύπος Θεματικής Ενότητας Υποχρεωτική Επιλογής 

 Χ 

Αριθμός Συναντήσεων  
2 

Αριθμός Εργασιών  2  

Συμπλήρωση απαιτούμενων εντύπων τοποθέτησης 

Τελική Έκθεση Τοποθέτησης 

Βαθμολόγηση Επιτυχία / Αποτυχία 

Αριθμός Ευρωπαϊκών Πιστωτικών 

Μονάδων (ECTS) 
5 

 

Περιγραφή Θεματικής Ενότητας 

Ο/Η  φοιτητής/τρια με την ολοκλήρωση της Θεματικής Ενότητας θα πρέπει να είναι σε θέση να: 

 Συνεργάζεται αποτελεσματικά με τους συναδέλφους του/της. 

 Επιλύει επιτυχώς προβλήματα που του/της παρουσιάζονται/ανατίθενται. 

 Επικοινωνεί τις ιδέες, τα προβλήματα και θέματα που σχετίζονται με την εργασία του/της στους 
συνάδελφους και προϊστάμενούς του. 

 Αναλαμβάνει πρωτοβουλίες και να κάνει εισηγήσεις για θέματα που άπτονται της εργασίας 
του/της. 

 Εκτελεί τα καθήκοντά του/της με υπευθυνότητα και επιμέλεια. 

 Επιδεικνύει επαγγελματικό προφίλ στον χώρο εργασίας.  

 Συσχετίζει τις ακαδημαϊκές του/της γνώσεις με τον επαγγελματικό χώρο. 

 

Προ-απαιτούμενες Θεματικές Ενότητες 

ΝΟΜ495 Τοποθέτηση φοιτητών στον επιχειρηματικό κόσμο 
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Κανονισμοί Βαθμολογίας και Τρόποι Αξιολόγησης 

Ένας φοιτητής/Μία φοιτήτρια βαθμολογείται με «Επιτυχία» εφόσον εκπληρώσει τις πιο κάτω υποχρεώσεις: 

 

 Συμπλήρωση σε ικανοποιητικό βαθμό των απαιτούμενων εντύπων τοποθέτησης (π.χ. εβδομαδιαίο 

πλάνο εργασίας, αξιολόγηση φοιτητή για φορέα κλπ.) 

 Υποβολή Τελικής Έκθεσης 

 Θετική αξιολόγηση από το φορέα υποδοχής  

 Θετική αξιολόγηση από τον/την Ακαδημαϊκό/ή Υπεύθυνο/η   

Ο φοιτητής/η φοιτήτρια θα βαθμολογείται με «Αποτυχία» εάν δεν εκπληρώσει σε ικανοποιητικό βαθμό τις πιο 

πάνω υποχρεώσεις. 

 

 


